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®EMA 1. (1,5 povadeg)

(1) @zwpoupe eubseia (€) xat onueio A € R x R. Na anodeixbei 6t oty andduty yeouerpia,
urnapyet povadikr) subeia n oroia Siépyetat anod to A kat etval kabetn otnv gubeia (e).

Avon. Ozwpia
(2) Aivetat tetpardeupo ABCD pe AB||CD xat AB = AD + BC. ®époupe ) 610téH0 g

yoviag D tou tetpardeupou, 1 omnoia tépvel tnv AB oe onpeio K. Na arodeiybei ot oty
EuxAeibela yeouetpia, n C'K eival 6ixotopog g yoviag C' tou tetpanisupou.

Avor. Apyikd niapatnpouie ot 1o tpiyovo ADK eival woookedég (K DC = AKD ®G EVIOG
Kat evadAdg kat ADK = AKD kabog DK 8ixotopog). Tuvenwg AD = AK. Avuxkabi-
otwvtag otn oxéon AB = AD 4+ BC €xoupe 0T Kat 10 Tpiyeovo K BC eivat 10ookerég. To
{ntovpevo énetat amno 1o yeyovog ot B KC=KCD ®G EVIOG KAl eVAAAAS.

OEMA 2. (2 povadeg)
(1) Na arodeixBet o6t omv unepBoAikr) yewpetpia, yia kdbe gubeia (€) kat and kabe onueio
£KTOG autr|g, Siépxovtat duo touddyiotov eubeieg apdAAndeg rpog v eubeia (e).

Avon. Ozwpia

(2) Zto unepBoAKo eminedo H2, Sewpovpe v Y-gubeia (€) : o = 2. Avz = 1 +4 € H?, va

nipoodlopioste U0 Y-eubeieg, o1 omoieg HiEpxovial anod 1o 2z Kat eival mapdAAndeg mpog v
Y-eubzia (e).
Avor. M Y-eubeia mapdAAndn nipog v (€) (n oroia va diépxetat and 1o z = 1+1), eivain
x = 1. Ta 1ov poodilopiood piag Sevtepng, emAéyoupe onpeio tou opidovia (¢otw 2’) Tétolo
oote 1 < Re(2') < 2. ®swpoupe tov KUKAO (pe KEVTPO otov opidovia), o oroiog diépxetat ard
1a onueia 2, 2’. To nuIKUKA10 IOV eival Tave and Tov opidovia eivat n {nrovpevn Y-gubeia (n
napadAnlia amodeikvietal apatnEoviag t) d1atadn tev onpeiov Topng v eubeldv autov
e tov opidovia).

®EMA 3. (1,5 povadeg)

Na Bpebei n eioéva tou KUKAOU ( — oz)2 + (y — 1)2 = 0? péow g avuotpogrg C, pe KEVIPO
avuotpodrg to onpeio (zo,y0) = (0,0) xat aktiva avuotpoprg ¢ = 2. Qg epappoyr autou, va
Bpebet 1 e1kdva Tou KUKAOU 22 + (y — 1)2 = 4 ®g rpog tov KUKAO0 avuotpodrg C'.

Avorn. Kavoupe 11§ avilkataotdoelg

4 4y
o :L"2—|—y’2’y_ x/2+y/2‘
AMaxpivoupe meputaoetg. Av p° = 1+ a2, tote npokurttet 1) eubeia y = —ax’ + 2. Av p? <1+ a?,

10Te mpoKkUITiel KUKA0G. [Ma v epappoyn, avikabiotovpe tg napapérpoug o = 0,0 = 2 oy
£81000T KUKAOU 10U BprjKape mapandva.



OEMA 4. (3 povadeg)
(1) Na nipoobiopiotei 0 Y-kUkAog pe didpetpo 10 Y-subuypappo tufipa AB, ériou A = i kat
B =1 + i eivar Y-onpeia tou unepBodikov ermnédou H2.

Avor. O {nrovpevog Y-KUKAOG €xel KEVTpo 10 Y-péoo tou AB (¢éotw auto O). H aktiva tou
KUKAOU Tipoobiopiletal av Bpoupe v Y-anootaor) tou Y-subuypdppou tprpatog AO.

(2) Zto unepBodixd eminedo H2, va oxedidoste 10 Y-tpiyovo ABC, érou A =i, B = 1 + 2i xat
C = —1 + 2i. ) ouvéxela, va getdoete av 1o Y-tpiyovo ABC givat 106mAeupo.

Avor. Bpiokoupe avda o ug Y-subeieg AB, BC, AC (yveopiloupe 6t éxouv ) popdr)

(z —x0)> + 9% = 0°

Katl yvepidoupe dUo onpeia toug, ouvenog rpoadilopidoviatl apeoa). To kaprmuddypappo Y-
1piyovo ABC eival kat to {nroupevo. Ymodoyidoviag tig Y-arnootdoeilg tov Y-subuypdappev
mnuatov AB, BC, AC, anobeikvuetat Ot 10 tpiyevo eival 100TAgupo.

OEMA 5. (2 povddeg)
Bewpoupe Vv Y-eubeia

Yy 2?4y =4
Tpoodiopifovtag katddAnda Y-onueia A = (x1,%1), B = (12,2) € H?, émov 21 # x2, va Bpeite v
Y-cubeia Ys, 1 omoia 8iépxetat anéd ta A, B kat eivat kabetn otv Y. It ouvéxela va ripoadilopioste
duo Y-opBoyovia tpiywva.

Avorn. Tvepiloupe 6tl kABe KUKAOG ToU Siépyxetal ano duo avtiotpoda onpeia (wg mpog KArola
aviiotpodr), TEPVEL TOV KUKAO avtlotpodrg opfoyovia. AapBavoupe tuxaio onpeio A = (xg,yo) €
H? 10 omoio va eivatl eomtepikd tou NuIKUKAioU mou oxnpatidel n Y-subeia Y7 (yia napdderypa to
A = (1,1)). @swpadviag og KUKAO avtiotpodrg tov 22 + 32 = 4 (6A6 v Y- eubeia Y1), éoto A’ 1
gwova tou A. O xukAog rou Siépyetat andé ta A, A’ kat éxel kKévipo otov opidovta (otw Y3) tépvet
opBoyavia tov kuKkdo z2 + 42 = 4. H {ntovpevn kdBetn eivar n Y-subeia Ys. AapBdvoviag Tig
Y-eubeieg Y7, Yo kat tuxouoeg dAAeg rou tig t€Pvouy, priopoupe va nidpoupe Y-opboyovia tpiyova.

* Ot AUoe1g auteg dev eival povadikeg. Yridpyouv Kt dAAotl Tporot emiduong 0A®V ToV Imapardave
Sepatov.
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